

丰盛人生 (三) 面对人生风暴

时间: 30 minutes

约翰福音 6:16-到了晚上，他的门徒下到海边，¹⁷-上了船，要过海往迦百农去。天已经黑了，耶稣还没有来到他们那里。¹⁸-忽然狂风大作，海浪翻腾。¹⁹-门徒摇橹，约行了十里多，看见耶稣在海面上走，渐渐靠近了船，他们就害怕。²⁰-耶稣对他们说：“是我，不要怕！”²¹-门徒就欣然接他上船，船立刻到了他们所要去的方。

还记得两个星期的经文吗？是一个行淫的妇女在众人面前被审判的故事，在约翰福音第八章。要往上，先往下。上个星期我们说的是 5 饼 2 鱼的故事，在第六章，我不能，我才能。经过了上一次的证道，你是否决心要跳出自己的框框？可是要小心的是，很可能你从一个框框出来却跳进了另一个框框。接下来我们看见，这些门徒看见耶稣行的神迹，照理说他们已经跳出了他们的框框，可是你会发现，他们马上又进入另一个框框，这个框框的根源就是恐惧，事实上，恐惧是我们没有办法过丰盛人生的一个重要因素。许多人问我，如何明白神的旨意，我发现，很多时候不是这些人不明白，而是恐惧。字典说，恐惧是对危险或危险的一种情绪上的反应。

1. 恐惧是如此真实(16-19)

¹⁷-上了船，要过海往迦百农去。天已经黑了，耶稣还没有来到他们那里。¹⁸-忽然狂风大作，海浪翻腾。

天黑了，忽然狂风大作、海浪翻腾。有一次我去钓鱼。在 NARRABEEN 的一个湖，三更半夜，很安静，但是也很恐怖。后来起雾。浮标看不清楚。就算电筒都看不清楚 2 公尺外的人。和我一起去的朋友胆子蛮大的，常常自己钓鱼，可是当天他说还好我们和他一起去。我们在岸上，都这么怕了，门徒在海上，一定更怕。

我们要过丰盛的人生，要跳出框框，可是常常还是在惧怕当中，没有平安。同一天耶稣的 5 饼 2 鱼门徒除了怕风浪，还怕甚么？怕鬼。

马可福音 6 : 49 但门徒看见他在海面上走，以为是鬼怪，就喊叫起来；

他们以为耶稣是鬼。如果我看到有一个人在海上漂过来，我也会怕。惧怕是自然的反应。三更半夜划船-》大风浪-》鬼。

我们的生命也是一样，我们怕关系-》更糟的关系。工作犯错-》老板骂-》失去工作-》交不起房贷-》宣布破产。

表白-》不接受-》做不成朋友-》变成敌人。

癌症-》化疗-》经济的负担-》亲友的担忧-》痛苦的死亡。

我们怕的不单单是发生的事，而是这件事会造成的影响和产生的后果。

门徒：风浪-》怕淹死。鬼-》怕伤害他们的身体或灵魂，对未知的恐惧。恐惧是真实的，每天都在我们的生命中。恐惧是丰盛生命的敌人。

恐惧似乎带给我们无限的框框，怎么出来？

2. 克服恐惧(20-21)

记得两星期前的证道，第二次机会，在这里耶稣也给门徒第二次机会，事实上，在四福音书里，耶稣不断的给门徒机会，虽然他们不断的信靠祂。当门徒害怕的时候，

²⁰耶稣对他们说：“是我，不要怕！”

耶稣说，是我，有什么特别的？有一次，我的女儿晚上想下去喝水，可是她一定要我陪她去，因为她怕。我们也常常看见，当一个孩子害怕的时候，他最需要的是父母的爱，孩子生病的时候，我们常常听见，妈妈在这儿，不要怕。妈妈有的时候也没有办法，可是当妈妈这样子说的时候，孩子就真的能够平静下来。但是，如果我是门徒，我爸爸在海上走过来，我想我可能还是会怕，爸爸你怎么能够在海上走的？可是这里我们看见，门徒的情绪有一个极大的转变，²¹门徒就欣然接他上船，这是何等大的转变，从害怕，到欣然。我想这个时候，他们想起了耶稣曾经做过的事，说过的话，所以他们知道，拯救他们的人来了。

a. 耶穌勝過大自然

他不單單在水上走，他也平靜風浪。

b. 耶穌無所不知

馬可福音 6:48 他看見門徒因風不順，搖櫓很苦。天快亮的时候，他在海面上走，往他們那里去，想要超過他們。

天很黑，5.6 公里，但是耶穌看見。

c. 超越空間時間

5.6 公里，走 4 個小時。

²¹ 門徒就喜歡接他上船、船立時到了他們所要去的地方。

船立時到了他們要去的地方。神有能力幫助我們。

d. 神的方案更好

所以如果你知道無論你在哪里，神都能看著你，你就能克服恐懼。

12 個籃子，水變成酒，

CU5 **John 10:10** 盜賊來、無非要偷竊、殺害、毀壞。我來了、是要叫羊〔或作人〕得生命、並且得的更丰盛。

3. 全交托、常信靠

耶穌在你眼中越大，你的問題越小。

最後有首詩歌：

1. 有时享平安，如江河又平稳，有时忧伤来似浪滚，
不论何环境，我已蒙主引领，我心灵得安宁，得安宁。

2. 撒但虽来侵，众试炼虽来临，但有主美证在我心，
基督已看清我无助之困境，甘流血救赎我，赐安宁。

3. 回看我众罪，全钉在十架上，每念此衷心极欢畅，
主担我重担，何奇妙大恩情，赞美主！我心灵，得安宁。

4. 求主快再来，使信心得亲见，云彩将卷起在主前，
号筒声吹响，主再临掌权柄，愿主来！我心灵，必安宁。

〈副〉我心灵得安宁，我心灵得安宁，得安宁，得安宁！

- 43岁住在美国的律师，有妻子，五个孩子。1871年，独子死亡
- 几个月后，芝加哥大火。失去所有财产。
- 两年后，要去欧洲，因为突然的生意，先送太太和4个孩子坐船过去。他自己则几天后过去。
- 1873年11月22日，船被一货船撞上，226人死亡。
- 太太一个人到达欧洲，发电报问他先生，一个人获救，我该如何是好？
- 后来他去接他太太的时候，经过他的女儿死亡的地方，写下了这首歌的歌词。

人生一定会遭遇风暴，真认识神的人，虽然很艰难，仍然能够度过，因为不是他自己的能力，而是神的力量。但要过丰盛的人生，一次信靠神不够，你是要常常信靠，尽量完全的信心，免得你在困难的时候，耶稣来救你，你以为是鬼。

要活出丰盛的人生，

1. 知道自己是罪人，谦卑悔改。
=> 要往上，先往下。
2. 跳出自己的框框，靠神不靠己。
=> 我不能，我才能。
3. 持续不断的交托，没有保留。
=> 全交托、常信靠。

当你疲乏软弱、遭遇风暴的时候，请记得耶稣说的一句话：“是我，不要怕！”神愿意和我们在一起，他一直看着我们，他愿意也能够帮助我们。他的方案更好，不单单是得生命，而是得的更丰盛。我真心的希望，我们都能真的认识耶稣，跳出自己的框框，度过人生的风浪，得到更丰盛的人生。

我们一起来祷告。